



అగ్రికల్చర్ & వెటర్నరీ

సాధికారత కలిగిన రైతులు, సాధికార ప్రపంచం

హార్వల్ ఆగ్రో గ్రోత్ బూస్టర్



ఇది పరిశోధన ఆధారిత ఉత్పత్తి, సహజంగా లభించే ప్రోటీన్లు, విటమిన్లు & ఖనిజాల కలయిక. ఇది మొక్కను శక్తివంతం చేస్తుంది, పుష్పించే ఉద్ధిపన మరియు దిగుబడి బూస్టర్. ఇది మొక్క పందిరిని పెంచుతుంది మరియు సమృద్ధిగా పూయడానికి ప్రేరేపిస్తుంది మరియు తద్వారా దిగుబడిని పెంచుతుంది. దీనిని ఏదైనా పురుగుమందులు మరియు శిలీంధ్రనాశకాలతో కలపవచ్చు. ఇది మొక్కల రోగనిరోధక శక్తిని మెరుగుపరుస్తుంది. ప్రతికూల వాతావరణం లేదా ఒత్తిడి పరిస్థితుల్లో కూడా పంటల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడటానికి ఇది సహాయపడుతుంది. ఇది పత్తి, వరి, గోధుమ, సోయాబీన్, మిరప, వంకాయ, బంగాళాదుంప, టమోటా మరియు ఇతర కూరగాయల పంటలు, పప్పుధాన్యాలు, నూనె విత్తనాలు, పండ్లు మరియు పుష్పించే పంటలకు ఉత్తమంగా అనుకూలంగా ఉంటుంది.

కావల్సినవి: కలబంద, జ్యూస్, ఆమ్లా జ్యూస్, గోమూత్రం, హిమాలయన్ బెర్రీ జ్యూస్, హార్ప్ లిక్విడ్ ఎక్స్, హ్యూమిడ్ యాసిడ్.

సూచనలు: మొక్కల దిగుబడి సామర్థ్యాన్ని పెంచుతుంది. మొక్కల రోగనిరోధక శక్తిని మెరుగుపరుస్తుంది. అననుకూల వాతావరణంలో కూడా పంట ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి సహాయపడుతుంది. ఏదైనా పురుగుమందు లేదా శిలీంధ్రనాశక మందుతో కలపవచ్చు.

ఉపయోగించడానికి మార్గదర్శకాలు: తగిన స్ప్రే పరిమాణంతో 1 లీటర్ నీటికి 1-1.5 మి.లీ ఉపయోగించండి. ఎకరాకు 500 మి.లీ లీటర్ల మోతాదుతో వరద లేదా బిందు సేద్యం ద్వారా దీనిని ఉపయోగించవచ్చు. విత్తనం/ నాట్లు వేసే సమయంలో విత్తన చికిత్సగా సిఫార్సు చేయబడింది. నాట్లు/నాట్లు వేసిన 20-25 రోజుల తర్వాత పిచికారీ చేయాలి. అలాగే పూలు, పండ్లు వచ్చే సమయంలో స్ప్రే చేయాలి.

- నికర పరిమాణం: 100 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹125/-
- నికర పరిమాణం: 500 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹535/-
- నికర పరిమాణం: 1000 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹975/-

యాక్టివేటర్

యాక్టివేటర్ అనేది అన్ని ప్రయోజన అధిక సాంద్రీకృత సిలికాన్ ఆధారిత సహాయక మందు. ఇది ఆకు ఉపరితలాన్ని తేమ చేయడానికి స్ప్రే ద్రవాన్ని సక్రియం చేస్తుంది మరియు స్ప్రే నిక్షేపాలను ఏకరీతిగా వ్యాప్తి చేయడానికి అనుమతిస్తుంది.

సూచనలు: నీటి పారుదలలో ఉపయోగపడే సాధనం. ఇది మట్టిలో నీటి శోషణను మెరుగుపరుస్తుంది. ఇది పొడర్, పురుగుమందులు, క్రిమిసంహారక మందులు, శిలీంధ్రనాశకాలు, కలుపుమందులు, ఎరువులు మరియు పెరుగుదలను ప్రోత్సహించే సూక్ష్మకరణ యొక్క ఏకరీతి మిశ్రమం మరియు వ్యాప్తిని మెరుగుపరచడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది పూర్తిగా ఫైబో టాక్సిక్ కాదు, సురక్షితమైనది మరియు పర్యావరణ అనుకూలమైనది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: A) క్రిమిసంహారక మందులు, శిలీంధ్రనాశకాలు, ఫోలియార్ ఎరువులు మరియు మొక్కల పోషకాల డీఫోలియేటర్లతో: 15 లీటర్ల నీటిలో 5 మి.లీ.

B) హెర్బిసైడ్లతో: 15 లీటర్ల నీటిలో 20 మి.లీ.

C) నీటిపారుదల కొరకు: ఎకరానికి 80 లీటర్ల నీటిలో 160 మి.లీ.

స్ప్రే ట్యాంకులో అవసరమైన పరిమాణంలో నీటిని తీసుకొని, సిఫార్సు చేసిన పరిమాణంలో యాక్టివేటర్ కాన్సంట్రేటర్ కాన్సంట్రేటర్ వేసి బాగా కలపాలి. సంబంధిత తయారీదారు సూచనల ప్రకారం పురుగుమందులు, శిలీంధ్రనాశకాలు, ఫోలియార్ ఎరువులు లేదా ఉపయోగించాల్సిన మొక్కల పోషకాల డీఫోలియేటర్లను జోడించి బాగా కలపాలి.

- నికర పరిమాణం: 100 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹175/-
- నికర పరిమాణం: 500 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹710/-



హెర్బల్ కలబంద విటా (యానిమల్ ఫీడ్)

ఖనిజాలు, విటమిన్లు, కార్బోహైడ్రేట్లు మరియు అనేక మూలికలతో బలపడిన మూలికా కలబంద విటా పెంపుడు జంతువుల కోసం ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన సప్లిమెంట్, ఇది సంతానోత్పత్తి మరియు ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరచడానికి, పాల ఉత్పత్తిని మెరుగుపరచడానికి, నాడీ వ్యవస్థను సరిచేయడానికి మరియు విటమిన్లు మరియు ఖనిజ లోపాలను తీర్చడానికి చాలా సహాయపడుతుంది. ఇది ఎటువంటి దుష్ప్రభావాలు లేకుండా జంతువులలో పెరుగుదల మరియు ఉత్పాదకతను వేగవంతం చేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, హిమాలయన్ బెర్రీ, అశ్వగంధ, గిలోయ్, సతావర్, గజరీ, అమాల్కీ, అల్లం, విదారికాండ.

సూచనలు: జంతువులలో సంతానోత్పత్తిని మెరుగుపరుస్తుంది. పాడి పశువులలో పాల ఉత్పత్తిని మెరుగుపరుస్తుంది. వృద్ధి మరియు ఉత్పాదకతను వేగవంతం చేస్తుంది. ఖనిజ మరియు విటమిన్ లోపాలను తీర్చడానికి సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ప్లాల్టీ: టన్ను మేత/చేపలకు ౧ - ౨ కిలోలు; ప్రతి ౧౦ కిలోల మేతకు ౧౦౦ గ్రాములు. ఆవు మరియు గేదె: ౨౫-౩౦ గ్రాములు రోజుకు. దూడ, గొర్రె, పంది మరియు మేక: రోజుకు ౧౫-౨౦ గ్రాములు లేదా పశువైద్యుని సూచన మేరకు.

నికర పరిమాణం: 1 కిలో. ఎమ్ఆర్పి: ₹350/-



హెర్బల్ కలబంద వికాల్

మూలికా కలబంద వికాల్ అనేది జంతువులకు చెల్లెటెడ్, బలమైన, పోషక ద్రవ ఆహార పదార్థం, ఇది సరైన ఆరోగ్య పెరుగుదలకు శరీరంలో అవసరమైన కాల్షియం, భాస్వరం మరియు విటమిన్లను సరఫరా చేస్తుంది. కాల్షియం, భాస్వరం, ఖనిజాలు, విటమిన్లు డి 3, బి 12 మరియు సహజ మూలికలతో సమ్మిళితంగా ఉన్న ఈ చెల్లెటెడ్ మరియు పోషక ద్రవ ఆహార పదార్థం పాల ఉత్పత్తిని పెంచడానికి సహాయపడుతుంది మరియు దంతాలు మరియు ఎముకలను బలంగా చేయడానికి కూడా ఉపయోగపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, శతావరి, ఫాస్ఫరస్, జీవంతి, విదారికాండ, కలోంగి.

సూచనలు: ఇది జంతువులకు చెల్లెటెడ్ కాల్షియం మరియు ఖనిజాలు, విటమిన్ ఎ, డి 3, బయోటిన్, శతావరి మరియు కలబందతో సమ్మిళితంగా ఉంటుంది. ఇది పాల ఉత్పత్తి మరియు పాలలో కొవ్వు శాతాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది. పశువుల యొక్క మెరుగైన ఎదుగుదల మరియు పనితీరుకు అనుబంధం. జంతువులను ఆరోగ్యంగా ఉంచుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: పశువులు/గుర్రాలు/గేదెలకు: రోజూ 100 మిల్లీ లీటర్లు. దూడలు/కుక్కల కొరకు: రోజూవారి 20 మిల్లీలీటర్లు. ప్లాల్టీ కొరకు: 10ml రోజూవారి లేదా ఒక పశువైద్యుడు నిర్దేశించిన విధంగా.

నికర పరిమాణం: 500 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹95/-

నికర పరిమాణం: 5 లీటర్లు. ఎమ్ఆర్పి: ₹750/-

హెర్బల్ లివర్ టానిక్

ఇది కలబంద యొక్క శక్తితో అనువైన ఉత్పత్తి, మరియు ఇది కాలేయం నుండి హానికరమైన విషాన్ని బయటకు తీయడానికి సహాయపడుతుంది మరియు జంతువులకు అద్భుతమైన జీర్ణ టానిక్ పాత్ర పోషిస్తుంది. ఇది కాలేయ పునరుత్పత్తికి మరియు కాలేయ పనితీరును మెరుగుపరచడంలో సహాయపడుతుంది మరియు కొవ్వుకాలేయం విషయంలో ఉపయోగపడుతుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: సర్పంఖా సారం, మకోయ్ సారం, సోంత్ సారం, హరద్ సారం, ఉసిరి సారం మరియు పునర్వన సారం

సూచనలు: ఇది జంతువుల జీర్ణ సమస్యల నుండి ఉపశమనం కలిగించడానికి మరియు వాటి జీర్ణక్రియను మెరుగుపరచడంలో సహాయపడుతుంది. కాలేయ వ్యాధి లేకుండా ఉంచడం ద్వారా జంతువుల కాలేయ పనితీరును మెరుగుపరచడంలో సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఆవు/ గేదె: రోజుకు రెండుసార్లు 50 మి.లీ. గొర్రెలు/ మేకలు: రోజుకు రెండుసార్లు 10-15 మి.లీ. పౌల్ట్రీ: ప్రతి రోజు 100 పక్షులకు 10 మి.లీ.

నికర పరిమాణం: 500 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹450/-





ఫ్లవర్ కేర్

ఫ్లవర్ కేర్ సూక్ష్మ భాగాలు, ఎంజైమ్లు మరియు హార్మోన్లను కలిగి ఉంటుంది, ఇవి పుష్పించడం నుండి ఫలానికి పరివర్తన సమయంలో మొక్కలకు సహాయపడతాయి. పుష్పాలు సున్నితమైన పరిస్థితి ద్వారా వెళ్తాయి, వీటిలో వాటికి తగినంత పోషక పదార్థాలు మరియు నీరు అవసరం. ఫ్లవర్ కేర్ ఈ ముఖ్యమైన పోషక భాగాలు మరియు ఎంజైమ్లు సరఫరా చేస్తుంది.

సూచనలు: ఇది ఎకో ఫ్రెండ్లీ మరియు దీని ఉపయోగం రక్షణాత్మకంగా ఉంటుంది. ఇది భూమిపై తయారయ్యే అవశేషాలను నివారిస్తుంది. ఇది మొక్కలు నిలబడటానికి, అధిక తేమ మరియు వేడిని భరించడానికి వీలు కల్పిస్తుంది. ఇది అధిక ఉత్పత్తికి దోహదం చేస్తుంది మరియు మొక్కల గుణాత్మక మరియు పోషక దిగుబడిని పెంచుతుంది. ఇది పుష్పాల పెల్వ్ లైఫ్ ను కూడా పెంచుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: విత్తన ఎదుగుదలకు పూలు, పండ్లు/విత్తన అమరిక దశల్లో లీటరు నీటిలో 1.5 నుంచి 2.0 మిల్లీ లీటర్లు వాడాలి. పొలాన్ని సిద్ధం చేసేటప్పుడు, విత్తనాలు వేయడానికి ముందు మరియు పండ్ల ప్రక్రియ సమయంలో స్ప్రే మరియు స్క్రాయింగ్ ను ఇరిగేషన్ లేదా బిందు వ్యవస్థగా కూడా ఉపయోగించవచ్చు.

నికర పరిమాణం: 500 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹695/-

ప్లాంట్ కేర్

సేంద్రీయ పద్ధతిలో పంటలను రక్షించడంలో ప్లాంట్ కేర్ ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. ఇది పంటలు మరియు భూమిపై ఎటువంటి హానికరమైన ప్రభావాలను చూపదు. ఇది మొక్కను దెబ్బతీసే తెగుళ్లకు వ్యతిరేకంగా సహాయపడుతుంది. మొక్కలను దెబ్బతీసే పురుగుల దాడికి ముందు దీనిని ఉపయోగిస్తే మంచి ఫలితాలను ఇస్తుంది.

సూచనలు: మొక్క కేర్ 200 హానికరమైన కీటక జాతులకు వ్యతిరేకంగా చాలా ప్రభావవంతంగా ఉంటుంది. ఇది కీటకాలను వాటి శ్వాసకోశ వైపులను నిరోధించడం ద్వారా చంపడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది కీటకాల ప్రారంభ దశ అయిన లార్వా పెరుగుదలను నిరోధిస్తుంది. ఇది కీటకాల జనాభాను నియంత్రించడం ద్వారా ప్రతి దశలోనూ మొక్కలను సంరక్షిస్తుంది మరియు మట్టిలో కనిపించే స్నేహపూర్వక సూక్ష్మ జీవులు మరియు వానపాములు హాని కలిగించదు. ఇది యాంటి ఫంగస్, యాంటి బ్యాక్టీరియా ప్రొడక్షన్, బయోడిగ్రేడబుల్ మరియు నాన్ టాక్సిక్ అయిన కేర్ మొక్క నేల నీటిని కలుషితం చేయదు మరియు అన్ని రకాల పంటలకు ఉపయోగపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఒక లీటరు నీటిలో 3 నుంచి 4 మిల్లీ లీటర్లు మిక్స్ చేసి చల్లాలి. ప్రతి 10-15 రోజులకు ఒకసారి. చీడపీడల తీవ్రత ఎక్కువగా ఉన్నట్లయితే, దీనిని 5-7 రోజుల గ్యాప్ లో ఉపయోగించాలి. దీని వాడకానికి సాయంత్రం సమయం మంచిది. ఎలాంటి రసాయనిక ఎరువులతో కలపకూడదు.

నికర పరిమాణం: 500 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹1395/-



సీడ్ కేర్

విత్తనాలు మొలకెత్తడానికి సీడ్ కేర్ ఒక సహజ చికిత్స. పంట ఎదుగుదల సమయంలో, ఇది తెగుళ్లను ఎదుర్కోవటానికి సహాయపడుతుంది. ఇది పండ్లు లేదా కూరగాయలు లేదా ఉద్యానవనం వంటి అన్ని రకాల పంటలపై ఉపయోగించడానికి అనుకూలంగా ఉంటుంది. ఇది భూమి నుండి పెరిగే తెగుళ్లు మరియు వ్యాధుల నుండి విత్తనాలను రక్షించడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది విత్తన మొలకెత్తడాన్ని వేగవంతం చేస్తుంది. ఇది మొక్కల పెరుగుదలలో స్టిగ్నెన్స్ మరియు ఏకరూపతను తెస్తుంది. ఇది వివిధ రకాల కాదు.

సూచనలు: ఇది మంచి మరియు ఏకరీతి మొలకెత్తడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది పప్పుధాన్యాల-పంటల మూలాలను పెంచడంలో సహాయపడుతుంది. ప్రతికూల పరిస్థితుల్లోనూ (తక్కువ/ అధిక తేమ) పంటలలో ఏకరూపతను అందించడంలో ఇది సహాయపడుతుంది (తక్కువ/ అధిక తేమ) ఇది మొక్కల రోగనిరోధక శక్తిని పెంచడానికి సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఒక కిలో విత్తనానికి 20 మి.లీ సీడ్ కేర్ ను 50 మి.లీ నీటిలో కలపండి. ఉపయోగించే ముందు బాగా కదిలించండి. ఎలాంటి రసాయనిక ఎరువులతో కలపకూడదు.

నికర పరిమాణం: 500 మి. లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹695/-



హెర్బల్ ఆగ్రో గ్రోత్ ప్రమోటర్ గ్రాన్యుల్స్

హెర్బల్ ఆగ్రో గ్రోత్ ప్రమోటర్ గ్రాన్యుల్స్ ను హ్యూమిక్ యాసిడ్, ఆవాలు కేక్, వేరుశనగ కేక్ మరియు కలబందతో బలపరిచిన బెంటోనైట్ బంకమట్టి యొక్క ఎంపిక చేసిన స్వచ్ఛమైన రాతితో తయారు చేస్తారు. సహజ వనరుల యొక్క ప్రత్యేకమైన మిశ్రమంతో తయారు చేయబడిన ఈ ఉత్పత్తి పంటలకు చాలా ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: బెంటోనైట్, హ్యూమిక్ యాసిడ్, ఆవాలు కేక్, వేరుశనగ కేక్, కలబంద

సూచనలు: ఇది మంచి విత్తనాలు మొలకెత్తడానికి మరియు వేర్ల విస్తరణకు సహాయపడుతుంది. ఇది పంటలకు సమతుల్య పోషకాలను అందిస్తుంది, ఇది దిగుబడిని మెరుగుపరుస్తుంది. ఇది కీరణజన్య సంయోగక్రియ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయడానికి సహాయపడుతుంది. దీని వాడకం సమృద్ధిగా మరియు అధిక నాణ్యతతో త్వరగా ఫలాలను ఇవ్వడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది వింతపరిస్థితుల నుండి పంటలను కాపాడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: 4 కిలోల హెర్బల్ ఆగ్రో గ్రోత్ గ్రాన్యుల్స్ ను ఒక ఎకరం పొలంలో చెల్లాచెదురు చేయడం ద్వారా ఉపయోగించాలి. విత్తనాలు విత్తడానికి ముందు మరియు నీటి పారుదల సమయంలో కూడా ఏదైనా ఎరువుతో కలపడం ద్వారా దీనిని ఉపయోగించవచ్చు.

నికర పరిమాణం: 4 కిలోలు. **ఎమ్ఆర్పి:** ₹995/-



హైడ్రోజెల్

హైడ్రోజెల్ అనేది పాటాషియంతో సమృద్ధిగా ఉన్న సహజమైన, విషహారితం కాని, పర్యావరణ అనుకూలమైన, బయోడిగ్రేడబుల్ అజ్హార్బెంట్ పాలిమర్. నీటిలో నానబెట్టే సామర్థ్యం కారణంగా, ఇది నీటిలో కరిగిపోదు మరియు దాని బయోడిగ్రేడబుల్ లక్షణం కాలుష్యానికి కారణం కాదు. ఇది తన బరువుతో పోలిస్తే 500-600 రెట్లు ఎక్కువ నీటిని గ్రహించగలదు, పంటలు నీటి కొరతగా అనిపించినప్పుడు, హైడ్రోజెల్ గ్రాన్యుల్స్ నుండి నీరు చొరబడి పొలాలలో తేమను కాపాడుతుంది. ఎరువులతో కలిపినప్పుడు, ఇది మూలాలకు సారవంతమైన పోషకాలను ఎక్కువ కాలం అందిస్తుంది. ఇది నీరు, ఎరువును గ్రహించి అవసరాన్ని బట్టి నెమ్మదిగా మొక్కలకు విడుదల చేస్తుంది. హైడ్రోజెల్ ఒకసారి ఉపయోగించినప్పుడు నేలలో 3-4 సంవత్సరాలు ఉంటుంది. హైడ్రోజెల్ మొక్కలకు మినీ వాటర్ రిజర్వాయర్ గా పనిచేస్తుంది.

సూచనలు: నీరు మరియు పోషకాలను ఆదా చేస్తుంది. తన బరువుకు 500-600 రెట్లు నీటిని గ్రహిస్తుంది. ముఖ్యంగా పొడి మరియు కరువు పరిస్థితులలో పంట దిగుబడిని మెరుగుపరుస్తుంది. నేలలో నీటి నిల్వ సామర్థ్యాన్ని పెంచుతుంది మరియు మొక్కల నాణ్యతను మెరుగుపరుస్తుంది. మొత్తం ఎరువులు మరియు పురుగుమందుల వాడకాన్ని 30-35% తగ్గిస్తుంది. నేల నుండి నీటి బాష్పీభవనాన్ని తగ్గిస్తుంది, అందువల్ల నీటిపారుదల ఫ్రీక్వెన్సీ తగ్గుతుంది. మొక్కల రూట్ జోన్ కు నీరు మరియు పోషకాలను అందించడం ద్వారా మొక్క ఎదుగుదలను పెంచుతుంది. మొలకలు డీహైడ్రేషన్ కు గురికాకుండా నివారిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఎకరాకు 3 కిలోల చొప్పున సాగుకు పొలాలను సిద్ధం చేశారు.

నికర పరిమాణం: 1000 గ్రాములు. **ఎమ్ఆర్పి:** ₹1650/-

